

# 困难中有真情 爱心在汜水传递



汜水镇镇长王新文(左一)等人到医院看望慰问闫福林及亲人



闫福林至今依然昏迷不醒



受伤前的闫福林资料图

新闻1+1

## 慈善救助暖民心

近日,豫龙镇以落实基层四项基础制度为契机,依托便民服务网格长代办制度,开展慈善救助活动,由网格长负责完善申请人信息并按程序上报,分别对罗桐、甘铺、兴国寺等9个村符合大病救助和特困救助条件的10人进行慈善救助,发放救助资金26000元,真正减轻困难群体的经济负担。

记者 姚辉常  
通讯员 李辉 周焕

10月16日上午,荥阳市汜水镇镇长王新文和该镇民政部门负责人带着全体机关干部捐助的5000元爱心捐款来到解放军153医院,看望慰问该镇受伤住院的群众闫福林。王新文镇长安慰闫福林家属,一定要积极治疗,政府和社会一定会尽全力帮助他们渡过难关。

现年59岁的闫福林家住汜水镇汜水村10组,17岁时因家庭贫困到铁路边捡煤,不幸被火车压断双腿。身体严重残疾的闫福林至今未婚,家

中现有三口人,母亲86岁,身体常年有病,妹妹48岁,因家庭困难等原因也一直未嫁,和哥哥一起靠一个弹花店的微薄收入支撑起这个贫困的家。

几十年来,闫福林依靠坚强的意志,吃苦耐劳,弹花的活儿又脏又累,但他从没有对生活丧失信心,一直很乐观开朗,买卖公平,与人为善,年年被村里评为身残志坚模范。闫福林依靠自己的劳动维持一家人的生活,从不主动要求

照顾。镇政府了解到他家的困难后,积极为他办理了农村低保,申请了重度残疾人特殊生活补贴。

但是命运多舛,今年8月27日中午,闫福林驾驶残疾人三轮车到荥阳市区购买弹花机配件的路上,由于心脏病复发,导致翻车事故,致使脑颅受伤,住院至今已花费20多万元,但依然昏迷不醒。

住院期间汜水村村委为闫福林凑出了3000元医药费,周围热心群众也纷纷到医院看

望。面对后续治疗的医药费缺口,本就不富裕的家庭更是雪上加霜。

一种温暖人心的力量、一元钱、一个善意的微笑、一次简单的转发……只要您愿意,都可以为社会增添一份温情,让这个家庭由绝望变为了希望。闫福林尚在住院治疗,如果您被他的故事所感动,想尽自己的一份力帮助他,请拨打本报热线13838143050。

记者 姚辉常  
通讯员 孙红波 高魁英

## 这个十一,彩电界杀出一匹编号为“G9200”的黑马



每年的十一黄金周都是大家一年一度购物外出旅游的大节日,更是彩电的销售旺季,可是今年却有些不同。各大商家所期待的十一黄金周在外围经济环境不佳的情况下表现出低迷姿态。但令人惊喜的是,康佳真彩电视G9200在国庆期间销量累计破万,创新品上市即上量的新纪录!其中43英寸G9200的市场份额由一开始的0.3%到国庆爆发上涨为3.3%,成为彩电界一匹出其不意的黑马。据统计,康佳真彩电视中秋国庆期间共计热销十个亿,全国共有超过30万人次撞了“康佳电视机”。

据本月最新的连锁渠道数据显示:10月1日至7日中国彩电市场在售的13个中外品牌中,大部分商家均出现销量

同比下滑。即使是互联网品牌乐视TV也未能在下创造奇迹,以90%下滑位居榜末。而家电巨头康佳十一期间与珠宝大亨周大福跨界合作,以空前的优惠力度开启了真彩电视促销普及热潮。全国各地康佳分公司使出浑身解数力争称霸,纷纷传来捷报,每日的“首销奖”都在几分钟内被各地秒杀,广东、江苏、福建等多个省市销量喜人,东莞、深圳、苏州等地争相拼进周销量前三甲,东莞分公司更是在46英寸以上电视的市场占有率上荣登国产品牌排名第二,如此辉煌的业绩让康佳“赢定了”黄金周。那么,康佳真彩电视G9200是如何在竞争如此激烈的十一期间脱颖而出,成为最具爆发力的黑马呢?

彩电市场上唯有特色鲜

明、卖点突出的好电视,才能博得挑剔的顾客们的欢心。而康佳的产品始终保持着时尚元素和尖端技术的完美融合,不断为用户带来更加至臻画质和精彩体验。作为业内首款搭载64位A53芯片的4K电视,真彩金典版G9200具有业界独具优势的竞争力。首先,为了在画面上带来从未有过的视觉感,其搭载了多项尖端显示技术,包括真彩色引擎技术、真彩背光技术、4色4K硬屏等,这些都对画质表现起到了很大的提升作用。其次,康佳G9200在硬件配置上更是追求极致。其搭载强劲的64位A53芯片,相比32位芯片能让电视运算速度更快,填补了目前中端4K电视没有64位芯片的市场空白。

此次黄金周康佳能再度受到广泛的关注与追捧,在销量上再一次大获全胜,这与其长达35年的品牌积累和一贯优良的口碑是分不开的。而真彩金典版G9200的超级豪华产品阵容,更让实力和颜值兼备的康佳真彩4K电视实至名归地成为彩电界的领军产品。据悉,康佳即将在“11·1”小光棍节打造一场特别的全民线下购物狂欢节,将会给消费者准备什么样的极致产品和极具诱惑的优惠活动呢?我们拭目以待。

## 富国汇利分级债基打开申购

近期股市反弹非常强劲,建议投资者不妨在抢反弹的同时也选择一款债基,用以分散组合投资风险,例如正在打开申购的富国汇利分级债券基金。富国汇利分级债券基金成立于2010年,是国内首只封闭式分级债券基金。在当年发行时就一日

售罄,首发规模超50亿,并触发比例配售,也是目前市场唯一一只定开分级并且A、B份额可分别在二级市场上市交易的债基。同花顺数据显示,母基金业绩过去两年的封闭式分级债基里,富国汇利回报为21.38%,排名第9。

## 东风悦达起亚K3荣膺用户满意度CACSI冠军

近日,2015年度“中国汽车行业用户满意度(CACSI)”测评结果出炉。东风悦达起亚K3以81分的佳绩力压群芳,夺得10万~15万元中型轿车B类(含两厢)细分市场第一。K3凭借卓越的品质和人气,充分证明了其“蕴实力 耀不凡”的惊人实力。以起亚全新进化的“DESIGN KIA”

理念为指导,K3整体功能更加符合消费需求的再进化趋势,细节考究,整体干练。前脸采用起亚高端旗舰车型K9的镀铬直瀑式进气格栅,虎啸式家族脸谱更为大气、稳健。在辅以造型锋锐的HID氙气大灯、LED日间行车灯和LED后组合尾灯,远远超出同级别车的配置水准。

## 众望所归 狮跑再获用户满意度测评佳绩

近日,备受关注的2015年全国汽车行业用户满意度测评(CACSI)发布了调研结果。其中,东风悦达起亚经典畅销SUV狮跑,在其所在的“15万以下A级SUV”细分市场,领先多个竞品车型获得合资品牌第一。作为国内都市SUV市场的热门车型,狮跑

凭借硬朗大气的外观,突出的驾乘空间、出色的燃油经济性与深入人心的拓展理念为都市人群带来了自由、个性的汽车生活体验。特别在打造专属品牌个性与满足消费者用车需求方面,狮跑品牌始终以消费者的实际需求出发,并结合用户反馈不断完善和提升自身品质。

## 皇冠2.0T面面观 低调奢华有内涵

对于很多人来说,开一辆豪车出门绝对是倍儿有面子的一件事。如今,随着豪车种类越来越多,挑选一辆既奢华又有内涵的豪车也不是件容易事。在众多豪车中,新上市的皇冠2.0T+绝对是吸引眼球的大作。不仅仅是由于其领先丰富的性能,也是因为历经14代传承的深厚底蕴。

同时,还匹配了专门用于FR(前置后驱)车型的手自一体式8档自动变速箱,实现了百公里加速7.7秒、百公里综合油耗7.4L、1650转~4400转之间均可保持350N·m强大扭矩的连续爆发能力,成就了皇冠2.0T+“科技+、动力+、舒适+、可靠+”的美名。从里到外,皇冠2.0T+展示的是低调的奢华,有品位的生活。承载了60年荣耀积淀和匠心之道的皇冠,将带给消费者更多豪华与品质兼备的生活。

## 七基金位居同类排名前十 嘉实前三季度业绩整体胜出

惊心动魄的三季度终于收官,上证指数下跌28.63%,令许多投资者感到忙碌了大半年却最终回到原地踏步。然而另一方面,

拥有“理财专家”之称的公募基金团队的嘉实基金,旗下共有7只基金(各类份额分开计算)分别位列各类基金前10。据同花顺iFinD统计,

作为业内拥有“全明星”投研今年以来截至9月30日,五家大型基金公司中,嘉实旗下有13只基金收益超过20%,位列第二。